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CALDER AVENUE, COATBRIDGE, ML5 4JR

THIS PROPERTY Stunning detached 4 bedroom villa in

ISSUBJECTTO A extensive mature private gardens
BUYER'’S PREMIUM
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McEwan Fraser Legal are delighted to bring to the market this wonderful property situated on a very quiet street close
to all local amenities. A sweeping driveway leads from the avenue to the front and side of this charming and spacious
accommodation. Beyond the external storm doors to the front of this home is an internal wood and glass panelled door
leading to a spacious hallway. Immediately we notice the original intricate cornicing and ceiling rose which are features seen
throughout this wonderful home.

THE LOUNGE

The generous lounge also benefits

from such original features as well

as a large window to the magnificent
front garden and a warming feature
fireplace. The bedroom to the front of
the accommodation on this level is a
very generous double with the usual high
ceiling and another very large window
overlooking the front garden and driveway.
The bedroom to the rear of the ground
floor is another generous double with
ample room for free-standing furniture.



LOWER BEDROOM 1




LOWER BEDROOM 2




THE KITCHEN/DINER

The substantial dining kitchen is spacious and modern with high-quality counters and cabinets and a host of
integrated appliances. With ample room for a full-size dining table in the centre, this is a room which would be
at the heart of a family home. From the kitchen, we progress to a very well-appointed utility room which in turn
leads to a modern shower room with a white suite and a quality shower cabinet.




THE UTILITY
& SHOWER ROOM
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The stairway to the upper accommodation leads to a quite stunning bathroom. Entering through an etched glass

door and boasting a contemporary black and white finish, this immaculately presented room is very spacious and

accommodates a modern white suite with a bath and separate shower cabinet. The bedrooms on the upper level

are both very generous in size with the one of the bedrooms an enormous 20+ square meters and hosting a very
high-quality German built-in wardrobe and dresser arrangement.

THE BATHROOM
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With more than 120 feet of garden to both front and rear, this is a very generous plot. The rear garden is both private and
secure with a very private decked area currently hosting a large hot tub as well as a patio area and lawn. Mature trees and
shrubs ensure privacy, and the special feature is surely the well-insulated large outbuilding with power and plumbing ensuring

comfort all year round in this spacious hobby room or workshop area.

The main property benefits from double glazing and central heating as well as its own secure garage.

THE GARDEN







THE ANNEXE

Properties of this size and quality rarely feature on the market and with so many quality upgrades and
special features, this is sure to be a very popular property among discerning buyers. Early viewing is
therefore strongly recommended.



FLOOR PLAN,

DIMENSIONS & MAP
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Approximate Dimensions Garage 8.50m (27'11”) x 3.30m (10'10")
(Taken from the widest point) Workshop 2.50m (8’3") x 1.40m (4'7")

Annexe Lounge/Kitchen  7.15m (23'5") x 2.40m (7'10")
Lounge 4.25m (13'11") x 4.20m (13'9") Annexe Bedroom 4.35m (14'3") x 2.70m (8'10")
Kitchen/Diner 4.45m (14'7") x 4.05m (13'3") Annexe Shower Room 2.40m (7'10”") x 1.10m (3'7")
Utility 3.30m (10'10") x 2.10m (6'11")
Shower Room 2.50m (8'2") x 1.30m (4'3") Gross internal floor area (m?): 158m?
Bedroom 1 4.20m (13'9") x 3.80m (12'6") EPC Rating: E
Bedroom 2 3.60m (11'10”") x 3.60m (11'10")
Bedroom 3 5.10m (16’9") x 4.60m (15'1") Buyer’s Premium Value: £4500.00
Bedroom 4 5.10m (16'9") x 3.50m (11'6")
Bathroom 3.60m (11'10") x 2.50m (8'2") Extras (Included in the sale): Some items may be available by
Store 1.94m (6'4”) x 1.60m (5'3") separate negotiation.
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THE LOCATION

Calder Cottage on Calder Avenue in Coatbridge is a great place to live and commute from. The transport links by bus and rail
(Whifflet railway station) are frequent and it's a mere five-minute drive to Coatbridge town centre and Faraday retail park.




For those travelling by car, the main motorway links are close at hand meaning all areas of central Scotland
are easily accessible on a daily basis. There is a good range of schools and amenities within easy reach,
making it a very popular place to call home.

McEwan Fraser Legal

Solicitors & Estate Agents
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Disclaimer: The copyright for all photographs, floorplans, graphics, written copy and images belongs to McEwan Fraser Legal and use by others or transfer to third parties is forbidden without our express consent in writing. Prospective
purchasers are advised to have their interest noted through their solicitor as soon as possible in order that they may be informed in the event of an early closing date being set for the receipt of offers. These particulars do not form part
of any offer and all statements and photographs contained herein are for illustrative purposes and are not guaranteed or warranted. Buyers must satisfy themselves for the accuracy and authenticity of the brochure and should always
visit the property to satisfy themselves of the property's suitability and obtain in writing via their solicitor what's included with the property including any land. The dimensions provided may include, or exclude, recesses intrusions

and fitted furniture. Any measurements provided are for guide purposes only and have been taken by electronic device at the widest point. Any reference to alterations to, or use of, any part of the property does not mean that any
necessary planning, building regulations or other consent has been obtained. A buyer must find out by inspection or in other ways that all information is correct. None of the appliances/services stated or shown in this brochure have
been tested by ourselves and none are warranted by our seller or MFL




